只因自己怀不上 竟在火车站强行抱走2岁女童

涉案女子正进行精神鉴定

□记者 陈颖婷 通讯员 刘少杰

本报讯 因为自己生不出孩 子,就想在火车站将别人的孩子 "占为己有",日前一名陈姓女子就 因为这个匪夷所思的理由, 在上海 火车站上演了"抢孩子"一幕。记 者从上海铁路警方获悉, 陈某因涉 嫌拐骗儿童已被刑事拘留。目前, 上海铁路运输检察院已提前介入该

近日,有女子在上海火车站报 警称自己的孩子被人给抱走了,女 子表示她的孩子刚刚就在附近, 然 后有一名女子抱起孩子就跑,一边 跑还一边和孩子说跟妈妈走, 当报 警的这名女子反应过来的时候,对 方已经跑出去好几步了。

发现对方把自己孩子抱走之 后,报警的女子直接就追了过去质 报警女子并不是一个人,她的母亲 也在, 而她母亲离的比较近, 所以 在见到那名女子把孩子抱走之后立 刻就把对方给抓住了。

随后民警把这位抱别人孩子的 女子带回了派出所进行调查, 女子 说她只是抱错了孩子, 面对这个离 奇的理由,民警问她自己的孩子在 哪里,女子称她的孩子在老家。自 己孩子在老家,她却在上海火车站 把孩子抱错,这就更让民警不相信 她了

经讯问,该女子姓陈,四川南 充人, 今年 40 岁, 平时在无锡某 工地打工, 前几日乘火车来上海探 当天下午,她打算乘坐火车回 无锡租住地,因为行李较多,便拿 走亲戚家的婴儿车用来放行李。当 她走到车站东南出口时,看到一个

穿着黄色上衣的小女孩站在那里, 于是走上前去,对着小女孩说: "妈妈抱。"边说边将孩子抱起就

据其供述,她与前夫育有一 子, 离异后与其男友一直想要生一 个孩子, 可是却一直怀不上, 当她 看到小女孩很聪明可爱的样子时, 就产生了将女童抱走带回家自己养

今年全市电信诈骗既遂案件同比下降近7%

破案同比上升21.5%

□记者 季张颖

本报讯 近日, 上海市公安局 治安总队组织全市派出所社区民警 集中召开"岁末年初防范电信网络 诈骗"警情通报会,在全市居 (村)委内、商务楼宇统一向市局 进行面对面宣传。

记者从上海警方获悉,今年1 月到 11 月,全市共接报电信网络 诈骗既遂案件同比去年下降近7%, 破案同比去年上升 21.5%, 继续保

持阶段接报既遂数、破案数"一降 一升"的良好态势。

11 月份,全市公安共接报电 信网络诈骗既遂案件同比下降 3%; 破案同比上升 170.8%。其中,从 11 月发案源头看,网络、电话、 短信诈骗中, 网络诈骗接报案件占 比最高, 达七成。

从发案类别看,接报既遂较多 的为网络购物类,贷款、理财类,兼职、刷信誉类,冒充客服类,假 冒 QQ、微信好友类, 网恋类, 上 述 6 类案件占发案总数 85.4%; 从财产损失看,涉案案值较高的 为假冒 QQ、微信好友类, 网恋 类, 贷款、理财类, 兼职、刷信 誉类,冒充公检法类、冒充客服 类,上述6类案件占案值总数

下一步,全市公安部门还将继 续开展入户宣传, 以及有针对性地 加强财会人员预警防范宣传等各类 宣传活动,防止市民、公司的财产 受到不法侵害。

九旬老人走失 救助站24小时寻亲到家

□通讯员 储储 摄影报道

本报讯 近日,本市连日阴 雨,一位走失老人(图中右二)在 市救助管理二站和当地派出所通力 合作下,在 24 小时内被安全送回 家中。**图为救助站工作人员安全将** 老人送到家里

为讨债在宾馆拘禁债务人112小时

两男子因涉嫌非法拘禁罪被公诉

□记者 王川 通讯员 徐杰瑛

本报讯 刘某某、卓某某两人 为了讨债, 竟非法拘禁被害人戴某 某长达 112 小时。日前,金山区人 民检察院依法以涉嫌非法拘禁罪对 刘某某、卓某某二人提起公诉。

2018年2月,被害人戴某某 因私事向刘某某、卓某某借款,但 时隔数月后, 戴某某都未能将钱款 如数归还。要债不成的刘某某、卓 某某商议之下便决定"联手讨债"

今年6月24日,二人找到戴 某某,将其带至一间宾馆,言语间 胁迫其打电话借钱。眼见戴某某始 终无法归还钱款,两人头脑一热就

浦江游览班轮试运行

首次试水"随上随下"

本报讯 12月21日中午, 随着

游客凭班轮船票,可以选择在金

记者了解到,这是国内首次试水

汽笛声响,上海黄浦江游览第一艘班

轮——沪江景3号从金陵东路码头启

陵东路游船码头、秦皇岛路游船码

随上随下,多点停靠的"水上巴士

形式, 既能满足游客的交诵需求, 也

能满足他们的观光需求。未来,班轮

游还计划在杨浦滨江、徐汇滨江等新

借鉴了伦敦、纽约、巴黎三大游船公

司的模式。游客购买150元的通票,

就可以在购票当天,持同一张船票,

此次黄浦江游览推出的班轮航线

头、东方明珠码头随上随下。

□记者 王川

航。

码头停靠

无限次数上下船。

将其拘禁在宾馆房间内, 意图以此 逼迫戴某某还钱。

由于害怕戴某某趁机逃跑,刘 某某、卓某某二人便 24 小时轮流 看守戴某某,不准他离开房间半步 也不准他与外界联系, 只允许戴某 某在两人监视下使用手机打电话四 处借钱。

6月27日、趁着看守的卓某 某睡觉之际,被拘禁多日的戴某某 找到机会带着手机偷偷离开了房 间,可刚走到宾馆门口,刘某某便 打来了电话。

"你现在要是敢走,我就去你 家里要债!去你家里闹!"害怕家 里人受到牵连, 戴某某只能再次回

隔天, 刘、卓二人眼看拘禁了 戴某某多天,但戴某某却仍未借到 钱款,便威逼戴某某签下欠条,让 戴某某带二人前往家中索要钱款。

害怕事情殃及家人, 戴某某便 借着上厕所的名义,趁刘某某、卓 某某二人不注意,带着手机到厕所 内打电话向朋友求救。收到求救电 话,朋友随即报了警。同日,民警 到场将受害人解救。此时, 戴某某 已被非法拘禁长达 112 个小时。

检察机关认为,被告人刘某 某、卓某某非法剥夺他人自由,其 行为已触犯《刑法》,应当以非法 拘禁罪追究其刑事责任。

男子彩票店上演"空手套白狼"被刑拘

□记者 胡蝶飞

本报讯 不少人在生活中会购 买彩票碰碰运气,然而有人竟指望 着靠这份"运气"来支付彩票钱, 在彩票店上演了一出"空手套白 狼"的戏码,最终因涉嫌诈骗被刑

2019年11月27日,青浦公 安分局香花桥派出所接到辖区一彩 票店店员报警称,有人购买彩票不 付钱。民警到场后发现, 购买彩票 的男子刘某在明知自己无力支付彩 票款的情况下, 仍要求店员为其投 注彩票,涉嫌诈骗,遂将其带回派 出所作进一步调查。

经查,刘某四五年前就迷上了 购买彩票,甚至花光了所有的积 蓄,不仅妻子与他离婚,连父母也 与自己断绝了关系。现在在上海靠 打临工维持生活,但身边有了一点

刘某曾多次在各处彩票店"赊 他的伎俩也很简单, 先付钱 购买彩票混个脸熟,等身边的钱花 完了再要求店员多打几轮,由于之 前都是正常购买,一般店员都会放 松警惕。由于前几次欠款数额较 小,最后彩票店老板都不予追究, 这也让刘某愈发胆大。

2019年11月27日上午9点 多, 刘某来到香花桥辖区北青公路 的一家彩票店开始购买彩票,一直 到晚上7点,把身边的钱都花完 了, 刘某在明知自己无力支付彩票 欠款的情况下仍要求店员为其"出 票",并以"等一下一起结算" "让老婆来交钱"等借口拖延付款。

店员考虑到之前刘某都正常付 了钱,3次为刘某投注了价值1540元 的彩票。在刘某第4次要求店员投注 时,店员发现不对,于是报警。

套牌闯卡、拖行民警、换乘网约车逃逸

男子因涉嫌妨害公务罪被依法刑事拘留

□记者 王川

本报讯 看到民警示意靠边 接受检查, 自知驾驶套牌轻便摩 托车的男子蔡某突然慌了分寸, 眼看后无退路, 竟选择加速冲 卡,导致民警受伤。在逃逸过程 中,蔡某还自作聪明地用起了各 种共享交通工具,企图逃避法律 的制裁。

2019年11月8日,普陀公 安分局交警支队一大队民警在长 寿路常德路口疏导交通时,发现 一辆银灰色轻便摩托车有在非机 动车道上驾驶机动车的违法嫌 疑。于是,民警向摩托车驾驶员 示意靠边接受民警查处。

起初, 这名驾驶轻便摩托车 的男子缓慢地驾驶摩托车向民警 示意的方向驶去,这时,正巧交 通信号灯转绿灯放行, 男子突然 加速冲卡, 民警见状紧紧拉住摩 托车,并不断告知驾驶员立即停 车,但无奈,摩托车速度过快。

被拖行十余米后,民警最终摔倒 在路上,而摩托车则沿常德路向 南逃逸。后经医院验伤, 民警右 肘、双小腿、左踝处挫伤,已构 成轻微伤。

男子驾驶着轻便摩托车行驶 了几个路口后, 便将轻便摩托车 丢在了胶州路余姚路口,接着换 了一辆共享单车继续逃逸。骑了 一段时间的共享单车后,男子又 叫了一辆网约车。最后, 男子坐 着网约车来到了新乐路,并进入 了新乐路上的某公司。

当天17时许,普陀警方在 新乐路某公司内,将蔡某抓获。 到案后,蔡某供述,他知道自己 驾驶的轻便摩托车是套牌车,看 到民警准备对自己的交通违法行 为杳外时, 害怕套牌车被扣, 干 是趁红灯翻绿灯的机会加速冲卡 逃逸,并带倒了民警……

目前,犯罪嫌疑人蔡某因涉 嫌妨害公务罪,已被警方依法刑 事拘留,案件还在进一步审理中。

公司收益为何进了离职员工账户?

□记者 胡蝶飞 诵讯员 崔顺成

本报讯 离职后将公司 3 万余 元营业款转入自己账户。目前,王 某已被虹口警方刑事拘留。

日前, 虹口区北外滩地区某酒 店负责人来到北外滩派出所报警, 称酒店近期在进行财务核查时,竟 然发现公司 10 月份的数笔营业款 没有进入公司账户, 而是被转入了 一个不知名的个人账户,总计3万 多元。酒店已通过内部调查排除了 在职人员的作案嫌疑,于是选择报

根据酒店提供的线索, 民警对 该个人账户进行了调查。根据调查 民警发现,该账户属于-

子,而当酒店负责人见到王某的照 片时惊呼: "这不就是我们之前的 员工嘛!"原来,王某是该酒店的 前员工,原先负责的正是财务方面 的工作。然而,王某于今年7月就 已离职, 他是如何在离职后将公司 营业款转入自己账户的呢?

在找到王某后,其向警方交 代,在7月份离职后,自己一直处 于无业状态, 今年 10 月下旬, 他 在偶然的情况下发现仍然可以使用 自己原公司的账号和密码登录公司 管理 APP, 并且可以修改公司的 收款方式和收款账号。于是王某将 公司的收款账户改为自己的个人账 号,并于11月初连续2天将共计 3万元酒店营业款提现

"班轮航线一方面可以满足游客

的交通需求。搭乘班轮,游客下船 后,可以与景区无缝对接。"浦江游 览相关负责人介绍。

的观光需求, 一方面也可以满足他们